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Barum Rallye, a harmadik menet. 
 
 
 
Puskádi János és Gódor Barna, az Eurosol Racing Tea m versenyz őpárosa az R3-as 
kategóriájú  Honda Civic Type R-rel idén legalább h at futamon vesz részt az IRC 
sorozatban. A csehországi Barum Rallye-n harmadik m egmérettetésére készül a 
csapat a 2011-es  IRC szezonban. 
 
Az újdonságok után, a Korzika Rallye kanyargós pályái és a Jalta Rallye kalandjai után a 
Puskádi – Gódor páros ismerős terepre érkezik Csehországba, a Barum Rallye-ra. A pályák 
szinte minden évben, egy-két kivételtől eltekintve mindig ugyanazok, csak irányuk változik. A 
magyar versenyzők között is igen népszerű cseh futam a gyorsasági szakaszok tekintetében 
talán a leginkább hasonlít az otthon megszokott körülményekhez. 
 
Ezen a versenyen mindig nagyon kemény mezőny szokott összegyűlni és ez az idei évben 
sincs másként, így nem lesz egyszerű feladat a pontok gyarapítása az IRC 2 WD kupában. A 
mostani futamon ötvennél is több versenyzőpáros részvétele várható a „kétkerekes” autók 
mezőnyében. Mindenképp fontos a pontszerzés, mert csak így lehet megőrizni az esélyt az 
év végi dobogós helyezésre. 
 
A Puskádi – Gódor páros még otthon egy rövid teszttel hangolódott a Barum Rallye várható 
körülményeihez. A versenyautón leginkább a futómű magassága és a legoptimálisabb 
karakterisztika beállítása fontos. Mivel a pályák nagyon tempósak, így a megfelelő sebesség 
eléréséhez ez elengedhetetlen. Viszont nagyon sok felhordás is várható a szakaszokon és 
ilyen esetben nincs más választás, mint a tiszta nyom megtalálása. Ha ez nem sikerül, akkor 
igen komoly időveszteséget jelenthet.  
 
A 2011-es Barum Rallye péntek este kezdődik egy városi körversennyel Zlinben, majd 
szombaton és vasárnap kora reggeltől estig tart a viadal. Az Eurosport tv csatornán 
természetesen most is figyelemmel kísérhetik az érdeklődők a versenyt és a Puskádi – 
Gódor páros szereplését is. 
 
 
 
 
 
További információ: 
Internet: http://rallye.eurosol.hu/  
e-mail: info@eurosol.hu   


